
① 保育理念の柱である「まことの保育(仏教保育)」について、どのように感じていますか？ 
□⼤変満⾜している・・・・30 ⼈ 
□満⾜している・・・・・・39 ⼈ 
□気にしたことがない・・・12 ⼈ 
□やや不満・・・・・・・・0 ⼈ 
□⼤変不満・・・・・・・・0 ⼈ 

 
② お⼦様は、保育園での⽣活を楽しめていますか？ 

□⼤変楽しんでいる・・・・・・54 ⼈ 
□それなりに楽しんでいる・・・27 ⼈ 
□あまり楽しめていない・・・・0 ⼈ 
□嫌がっている・・・・・・・・0 ⼈ 
 

③ 保育⼠等の職員は、⼦どもに対して、愛情のある丁寧な⾔葉使いや態度で接していると思いますか？ 
□すごく思う・・・・・・・・・・47 ⼈ 
□おおむね思う・・・・・・・・・33 ⼈ 
□どちらかというと思わない・・・1 ⼈ 
□思わない・・・・・・・・・・・0 ⼈ 

 
④ 園便り、クラス便り、ホームページなどを通じた保育園全体やクラスの様⼦についての情報提供に満⾜され

ていますか？ 
□⼤変満⾜している・・・31 ⼈ 
□満⾜している・・・・・41 ⼈ 
□やや不満・・・・・・・9 ⼈ 
□⼤変不満・・・・・・・0 ⼈ 

 
⑤ 保育⼠を初めとした園の職員は、保護者に対して、気持ちのよい挨拶ができていますか？ 

□⼤変できている・・・・・・・・・50 ⼈ 
□おおむねできている・・・・・・・28 ⼈ 
□どちらかというとできていない・・2 ⼈ 
□できていない・・・・・・・・・・1 ⼈ 

 
⑥ お⼦様のことなどについて、保育園は相談しやすい場所になっていますか？ 

□とても相談しやすい・・・・・・・・45 ⼈ 
□どちらかといえば相談しやすい・・・28 ⼈ 
□どちらかといえば相談しにくい・・・7 ⼈ 
□とても相談しにくい・・・・・・・・1 ⼈ 

 
 
 
 
 



⑦ 運動会や発表会等の⾏事は、⼯夫が凝らされ、お⼦様の成⻑を感じられるものになっていますか？ 
□⼤変満⾜している・・・・・60 ⼈    
□おおむね満⾜している・・・20 ⼈ 
□やや不満・・・・・・・・・2 ⼈ 
□⼤変不満・・・・・・・・・0 ⼈ 

※「おおむね満⾜している」「やや不満」⼆項⽬にチェック・・・1 ⼈ 
 
⑧ 給⾷について、献⽴や⾷事内容について、どのように感じていますか？ 

□⼤変満⾜している・・・・・66 ⼈ 
□おおむね満⾜している・・・13 ⼈ 
□やや不満・・・・・・・・・2 ⼈ 
□⼤変不満・・・・・・・・・0 ⼈ 

 
⑨ 保育園が取り組んでいる⾷育活動について、どのように感じていますか？ 

□⼤変満⾜している・・・・・56 ⼈ 
□おおむね満⾜している・・・23 ⼈ 
□やや不満・・・・・・・・・2 ⼈ 
□⼤変不満・・・・・・・・・0 ⼈ 

 
⑩ お⼦様の怪我や事故、災害時や不審者の対応等、保育園の危機管理について、どのように感じていますか？ 

□⼤変満⾜している・・・・・・・・・42 ⼈              
□どちらかといえば満⾜している・・・30 ⼈ 
□やや不満・・・・・・・・・・・・・6 ⼈ 
□⼤変不満・・・・・・・・・・・・・0 ⼈ 
※無回答・・・・・・・・・・・・・・3 ⼈ 

 
⑪ 嘉川保育園を選んだもっとも⼤きな理由について教えてください 

□家に近いから・・・・・・・・・・・・・・・38 ⼈ 
□職場への通勤に便利だから・・・・・・・・・19 ⼈ 
□⾃分や家族が卒園した園だから・・・・・・・12 ⼈ 
□園の雰囲気が好きだから・・・・・・・・・・16 ⼈ 
□保育内容が良いから・・・・・・・・・・・・4 ⼈ 
□希望する保育園が利⽤できなかったから・・・1 ⼈ 
□知り合いに勧められたから・・・・・・・・・7 ⼈ 
□その他・・・3 ⼈（19 時まで保育可能・園庭が広い・年度途中に空きがあったから） 

 


